

伦敦货车冲入人群致1死10伤

当时人群正在离开清真寺，警方将事件定性为“可能的恐怖袭击”

据新华社伦敦6月19日电 据英国媒体报道，英国首都伦敦19日凌晨发生货车冲入人群事件。

据报道，事件发生在伦敦北部芬斯伯里公园附近。英国穆斯林委员会在推特上发布消息说，一辆货车“故意”撞入了当时正在离开芬斯伯里公园清真寺的人群。

伦敦警方表示，当地时间凌晨0时20分左右。

今年以来，伦敦多次发生袭击事件。6月3日晚，泰晤士河上伦敦桥附近发生恐怖袭击事件，造成至少7人死亡、48人受伤。3月22日，位于伦敦市中心的英国议会大厦外发生恐怖袭击事件，造成包括一名警察在内的5人死亡、约40人受伤。

据新华社伦敦6月19日电 英国首相特雷莎·梅19日说，将召开内阁紧急安全会议处理当天凌晨伦敦发生的货车冲撞行人事件。她表示，警方正在将这一事件作



6月19日，在英国伦敦，一名警察在事发地警戒。新华社/美联

为“可能的恐怖袭击”处理。

英国警方表示，这起于当天

凌晨发生在伦敦北部芬斯伯里公园清真寺附近的货车冲撞行人事

件已造成1人死亡、10人受伤。一名48岁男子在事件中被捕。

马里首都郊区度假村遭袭

据新华社达喀尔6月18日电 马里安全和公民保护部18日晚发表新闻公报说，当天下午发生在马里首都巴马科东郊一处度假村的恐怖袭击造成两人死亡，另有两人受伤。

公报说，一处名为“康加巴”的度假村18日下午遭到一伙不明身份武装人员的袭击。袭击造成两人死亡、一名平民和一名安全部队人员受伤。

马里安全和公民保护部发言人巴巴·西塞当晚在电视上确认，其中一名遇难者为法国籍加蓬女性，其余死者身份还在进一步核实中。

目前尚没有任何组织宣称制造了此次袭击事件。

央视新闻客户端援引BBC的报道说，马里安全部长认为该袭击是伊斯兰圣战分子所为，目前马里特种部队已经解救出被武装分子劫持的大约20名人质。本月早些时候，美国驻马里大使馆曾发布警告称可能发生针对西方人的恐袭。而本次遇袭的场所正是受西方人欢迎的度假胜地。

泰国发生炸弹袭击 6名军人死亡

新华社曼谷6月19日电 泰国南部北大年府当地时间19日发生一起针对军方的炸弹袭击，造成6名军人死亡，3名军人受伤。

泰国电视3台报道，袭击发生在当地时间11时45分左右，数名军人当时正乘坐皮卡车巡逻，遭到预先埋设好的炸弹袭击，造成6人死亡，3人受伤，皮卡车被炸毁。袭击者身份不明，军方已下令封锁现场并展开调查。

北大年、那拉提瓦和也拉是泰国最南端的3个府，通常被称为泰南三府。自2004年以来，泰南三府的分离主义分子不断制造爆炸事件，到目前为止至少导致6800人死亡。

国际联盟 击落叙军战机

据新华社大马士革6月18日电 叙利亚军方18日发表声明说，叙军方一架战机当天在叙北部的拉卡省被美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟击落。

声明说，该战机是在执行打击极端组织“伊斯兰国”的战斗任务时被击落的。叙军方认为，“这是明目张胆的挑衅”，意在削弱叙利亚军队的实力，而叙军方是在叙境内合法打击恐怖主义的唯一有效力量。

朝鲜释放 扣押的俄游艇

据新华社符拉迪沃斯托克6月19日电 俄罗斯滨海边疆区海洋救援协调中心19日发布消息说，15日在日本海西北部海域被朝鲜扣押的一艘俄罗斯游艇已于当地时间18日安全返回俄远东港口符拉迪沃斯托克，船上淡水、食物充足，全部3名俄罗斯籍船员健康状况良好。

俄驻朝鲜清津总领事博奇卡廖夫表示，经核实，朝鲜方面系把该船当作偷捕渔船而错误扣押。朝鲜方面于17日释放了该游艇及船员。

报复德黑兰恐袭 伊朗向叙境内发射导弹



6月18日，伊朗国家电视台发布的图片显示，伊朗革命卫队向叙利亚境内的“伊斯兰国”基地发射导弹。（视觉中国）

新华社德黑兰6月19日电 据伊朗媒体19日报道，伊朗伊斯兰革命卫队18日晚从伊朗西部的克尔曼沙阿省和库尔德斯坦省军事基地发射多枚地对地导弹，打击位于叙利亚东部代尔祖尔地区的

恐怖分子目标。

伊朗法尔斯通讯社援引伊朗伊斯兰革命卫队发布的声明说，此举是“回应恐怖分子7日在首都德黑兰犯下的罪行”，已成功打击设定的目标。

伊朗伊斯兰革命卫队此次行动共发射6枚中程弹道导弹，但未公布导弹具体型号。

7日，位于德黑兰的伊朗议会大楼和德黑兰南部的伊朗已故最高领袖霍梅尼陵外分别发生恐怖

袭击事件。两起恐怖袭击事件造成17人死亡、52人受伤。

据伊朗情报部门通报，德黑兰发生恐袭后，已有40余名涉及极端组织“伊斯兰国”恐怖活动的嫌疑人在伊朗境内被捕。

“脱欧”马拉松鸣枪 终点线却未知

新华社北京6月19日电 “艰苦的工作现在开始了。”19日在布鲁塞尔欧盟总部正式启动“脱欧”谈判前，英国“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯如是说。

“脱欧”公投飞出“黑天鹅”将近一年后，“民粹迷雾”暂时从欧洲上空散去，而英国与欧盟围绕“分手”的多层面博弈正式开始。这注定是场影响欧洲历史进程的马拉松式谈判，能否抵达终点，仍是未知数。

特雷莎·梅的首相之位可能保不住了

当地时间19日上午11时（北京时间下午5时），谈判开始。按计划，戴维斯与欧盟英国“脱欧”事务首席谈判官米歇尔·巴尼耶先谈90分钟，随后共进工作午餐。戴维斯和巴尼耶还将共同会

见媒体记者。

双方将成立几个工作组，聚焦三个议题：今后欧盟国家公民在英国和英国公民在欧盟国家的权利；英国要支付的巨额“分手费”；英国与爱尔兰的边界安排。

对目前略占上风的欧盟来说，愿意在多大程度上作出妥协，减轻对英国退盟的“惩罚”，存在变数。不少欧盟国家拒绝让英国因“脱欧”而获得更好待遇，一些国家则想趁机捞取实际利益。另外，欧盟能否通过自身改革给欧洲一体化进程注入新的活力，重塑欧盟的吸引力和竞争力，也会影响“脱欧”谈判。

对英国而言，最大变数在于英国政局和民意。由于保守党本月上旬在议会下院选举未能过半，首相特雷莎·梅承受巨大压力，其“硬脱欧”主张在党内外受到质疑和挑战。财政大臣菲利

普·哈蒙德公开呼吁选择以优先“保增长”的“软脱欧”。而上周发生的伦敦高层公寓火灾造成惨痛伤亡，更是引发针对特雷莎·梅的“下课”呼声。

“脱欧”谈判期间，英国是否会再次提前大选，如果提前大选，新一届政府会回心转意吗？这些都可能影响英方的谈判立场。

顺利的话，英国最晚2022年彻底离开欧盟

“脱欧”谈判注定是一场马拉松，说是“期限两年”，能否完赛，目前看来不乐观。

一方面，欧盟方面为杀鸡儆猴，要价很高；另一方面，英国国家底蕴，握有一定筹码，不会任人鱼肉。这场横跨英吉利海峡的角力将是一场伤人的“内耗”。

英国方面，“脱欧”已经引发

两场“政治豪赌”：去年的公投让戴维·卡梅伦黯然下台；今年的提前大选让特雷莎·梅遭遇重创。而且，“硬脱欧”与“软脱欧”之争在英国并未平息，随时会引发新的政治风浪。

欧盟方面，少了英国制衡，法德“双核”带队，一些国家难免不服，有“内讧”风险。“多速欧洲”的不平衡可能引发新一轮对立，不确定性将继续成为欧洲政治的“标签”。

根据欧盟法律，英国“脱欧”谈判的最终期限是2019年3月29日，也就是特雷莎·梅向欧盟递交“分手信”两年之后。然而，考虑到协议还需英国和欧盟其他成员国批准，全部谈判应在明年10月前完成。

按照英方设想，协议达成后，英国退出欧盟还有一段3年过渡期。这意味着，如果一切顺利，英国最晚2022年彻底离开欧盟。